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Република Србија 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 
Број: 14/60 
Датум:  24. новембра 2020.године 
 
 

 
 

Предмет: Захтев за понуду за израду пројектног задатка /техничке 
спецификације) за нови брод за обележавање пловних путева 

 
 

               Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до 30. новембра 
2020. године до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на електронску 
пошту) за понуду израдe пројектног задатка (техничке спецификације) за нови брод 
за обележавање пловних путева за потребе Дирекције, по следећим захтевима:  
 
 

Садржај техничког задатка: 
 

Опште одредбе   
01 Прописи и техничке норме које ће се примењивати    
02 Генералне основе техничких решења које ће се применити у изградњи брода  
03 Оперативност (услови рада, посада,животни век, заштита од буке и сл.)   
04 Конструкција брода 
05        Главне димензије брода   
06 Форма брода, расподела простора    
07 Нацрти  (уопштено, одобравање нацрта, одговорност за функционалност и 
сл.)   
08        Надзор и примопредаја     
1 Градња пловила  (материјали, заваривање, тип конструкције, опрема трупа, 
танкови, заштита трупа, надградња и сл.)     
2 Опрема  (сидрење и вез, опрема за спашавање, гротла и поклопци и сл.)   
3 Интеријер  (изолација, облагање подова, намештај, опрема кабина, 
санитарни уређаји и опрема  и сл.)     
4 Погон (снага, пропулзија, хлађење, пренос снаге, потошња енергената и сл.)  
5 Грејање, вентилација, санитарије   
6 Електрични уређаји (компоненте, извори снаге, каблови, прекидачи и сл.)  
7 Комуникација и навигација (радна и сигнална светла, навигациона опрема, 
aларми ватре и дима, нивоа каљужне воде  и сл.) 
 



Страна  2 од 3 
 

Све ставке пројектног задатка разрадити (модернизовати-побољшати) на основу 
скице и функционалности постојећег брода за обележавање пловног пута (Истрајни 
1.), систематизовано као по садржају из документа у прилогу. 
 
Намена новог брода везана је за послове обележавања на свим секторима реке 
Дунав, Сава и Тисе (на територији Републике Србије) који се састоје у следећем: 

- Постављање, премештање и уклањање обалских знакова и бова на 
пловном путу; 

- Пренос материјала и средстава која служе за обележавање пловног 
пута; 

- Редовни и ванредни обиласци пловног пута и средстава за обележавање; 
- Снимање морфологије речног корита у реалном времену. 

 Предвиђа се рад у свим временским условима и у условима смањене 
видљивости. 

 Брод мора да има добре маневарске способности за рад у мирној и текућој 
води, као и добро заштићено корито од наседања, плутајућег наноса и леда. 

 Брод се ради по свим еколошким стандардима и стандардима савремене 
бродоградње.  

 Пројектни задатак радити уз консултације са стручним особљем Наручиоца. 
Пројектни задатак пре коначне предаје мора бити прегледан и одобрен од 
стране Наручиоца.  

 
 
 

Додатни услови учешћа: 
 

 Пословни капацитет:  
Правно лице мора бити регистровано за пружање пројектантских услуга у 
бродоградњи. 
 
Доказ: 
Фотокопија извода из АПРа. 

 
 Кадровски капацитет: 

Неопходно је да Понуђач има у радном односу, запослено-радно 
ангажовано, најмање 3 дипломирана машинска инжењера бродограђевинске 
струке. 
 
Доказ: фотокопије радног ангажовања (уговор о раду, пријава запосленог...) 
са доказом стручне спреме. 
 
 

           
 Рок за израду пројекта : Максимални рок за израду пројектног задатка: 21 

(двадесетједан) календарски дан од дана добијања Одлуке о додели посла. 
 

 Рок за достављање понуда : 30. новембра 2020. године до 15 часова, када 
ће бити и извршен одабир најповољније понуде. 
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 Критеријум за одабир понуда:  најнижа цена. 
 

 Услови плаћања:  
          Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у 
понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.  
Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна. 
Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 
(четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у 
комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од 
дана уредно примљене фактуре. 
Авансно плаћање није предвиђено. 
 
 

 
НАПОМЕНА: 
Генерални план моторног брода ИСТРАЈНИ I је на упит доступан понуђачима у року 
од 1 дана. Исти ће бити прослеђен маилом. 
 
 
 
Дубравка Стојановић, тел: 011 3029 840 , мобил: 063 384 694. 
Маил адреса: dstojanovic@plovput.rs  за  набавку бр. 57/Н-09/2020. 
 
 Факс: 011 30 29 808  
 


